
FREGUESIA DE MOITA
Ata número oitenta e cinco

MANDATO 2021-2025
Aos quinto dia do mês de Junho de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta minutos, na

sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e

o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. A Junta de
Freguesia foi informada que, as obras a decorrer no prédio adjacente à 8N242 no entroncamento com a
Rua da Charnequinha, estavam legais. Foi efetuada uma reunião com os trabalhadores da Junta de
Freguesia para saber da sua satisfação sobre oque envolve o trabalho que desenvolveram. Foi informada
a Câmara Municipal da Marinha Grande da existência de uma lixeira no lugar do Brejo de Agua. Foi
apresentada uma reclamação referente a nove programadores colocados nos sistemas de rega dos jardins
da freguesia. Depois de analisada a documentação recebida do Ministério do Ambiente e da Ação
Climática - Direção Geral de Energia e Geologia, foi efetuado um comunicado á população.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade o orçamento do Grupo Tocandar, no valor de trezentos
euros, para participar na Festa de Final de Ano das Escolas da Moita, no dia vinte e oito de Junho.
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para a pedra em granito "Jardim da Memória".-
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade orçamento para aquisição de uma roçadora
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para a aquisição de trinta placas para
identificação das cinzas que forem depositadas no Jardim da Memória, de acordo com o projeto já
aprovado
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para a aquisição de um soprador.
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para a aquisição e instalação no edifício da
Junta de Freguesia de mais uma câmara de vídeo vigilância, à empresa Alarmoptica, Lda
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamentos para efetuar toda a sinalética inerente á
instalação do Espaço Cidadão
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para aquisição de bandeiras nacionais e
da freguesia
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade a atribuição de um apoio ao Clube Desportivo Moitense no
valor de duzentos euros, conforme previsto no Plano de Atividades da coletividade, constante no
orçamento da Junta de Freguesia e mediante o cumprimento do Regulamento de Atribuição de Apoios da
Junta de Freguesia. O Tesoureiro, Pedro Miguel Martinho da Cunha, ausentou-se da reunião no momento
da discussão e votação da proposta, por impedimento relacionado com o cargo que ocupa nos órgãos
sociais do Clube Desportivo Moitense
- Ponto dez - Por lapso ficaram por liquidar ao Sr. Silvino Francisco, sete horas a sete euros e setenta
cêntimos, num total de cinquenta e três euros e noventa cêntimos, referente ao mês de Maio. Foi
deliberado por unanimidade efetuar esse pagamento no mês de Junho
- Ponto onze - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente números trinta e
um, trinta e dois e trinta e três de dois mil e vinte e quatro.
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De residência a Antonio Rafael da
Silva Cruz; de residência a Margarida da Silva Cruz; de residência a Hariel Kanengue João Fernando e de
residência a Rui Manuel da Silva Carpinteiro
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se ião pelas dezanove horas e cinquenta minutos, da qual

se lavrou a presente ata, que depois de I e a, vai ser assinada pelos presentes
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